



2016信阳春季名酒饮品副食展览会

特刊

A4-A5

2016年4月18日 星期一 首席编辑:王娟 创意:刘学萍 质检:尚青云

晚报搭台 商家唱戏 市民受益

二〇一六信阳春季名酒饮品副食展览会成功举行

信阳消息(见习记者 郭晓雨)4月16日上午,由信阳晚报社主办的2016信阳春季名酒饮品副食展览会在体彩广场隆重开幕。为期两天时间,展览会现场热闹非凡,众多美酒美食和精彩的文艺表演吸引了广大市民的眼球,纷纷前来共赴一场味蕾的盛会。

当日上午,随着报社领导及参展商代表共同按下启动球,2016信阳春季名酒饮品副食展览会正式拉开帷幕。

当彩云艺术团的成员们穿着美丽的服装上台,为大家带来一段精彩的舞蹈《海韵》时,瞬间吸引全场目光。接着,张秀莲和江长军精彩演绎的豫剧《银环上山》,明港乡音艺术团余保红带来的女声独唱《亲吻祖国》……一个个精彩的节目引爆了展览会现场的人气。

展览会上,赊店青花瓷、鸡公山酒、宋河粮液、牛栏山二锅头、五粮人家、南湾湖酒、淮军贡酒、从台酒、毛铺苦荞酒、银鹭好粥道、库尔勒香梨、小样饮品、德荣牛肉等名酒饮品及副食企业展销的各种各样的美酒美食,更是让广大信阳市民大饱口福,随心挑选自己心仪的产品。虽然天空下着小雨,但依然不影响市民的购买欲,因价格优惠活动力度大,不少市民都是空手而来满载而归。

“我正在排队扫二维码,这样我就可以抽奖啦。”在鸡公山酒业展位前的市民张先生告诉记者,最高奖可以奖励一瓶价值128元的白酒,买酒的话还可以获得赠品。

展览会上,各酒水及副食品牌的优惠力度大、品种齐全,市民选择多样。“今天我可算来了,这次展览会的品牌多、优惠大,酒水、副食可以先品尝再决定买不买。新疆的土特产特别好吃还便宜,我买了8袋牦牛肉,给家里人尝尝。”王先生说道。

一边欣赏精彩的表演,一边品尝美酒美食,极大地激发了市民的购物热情,参展商们纷纷表示不虚此行。不少参展商表示,通过本次展览会,不仅售卖了产品,而且提高了品牌知名度。在展览会即将落幕时,各参展商表示希望像这样有意义、有效果的盛会办得越多越好。



精心挑选



精彩表演



品鉴美酒



详细咨询



人气爆棚



认真采访

本版摄影:赵锐 李亚云 郭晓雨



正式启动

展销一体树品牌 节目精彩人气旺 ——2016信阳春季名酒饮品副食展览会侧记

首席记者 李亚云

为期两天的2016信阳春季名酒饮品副食展览会昨日在我市体彩广场落下帷幕。这是一场多彩的盛会,各种名酒饮品及副食汇聚于

此,元素多样,夺人眼球;这是一场互惠的盛会,信阳晚报社搭建起参展商与客户间联通的桥梁和互惠互利的纽带;这是一场热闹的盛会,可

口的饮品、食品及精彩纷呈的节目表演让参展市民大饱口福、眼福,狂欢中,他们纷纷表示“期待下一场这样的盛会。”

客商互惠 展览会成果喜人

“鸡公山酒、赊店青花瓷、银鹭好粥道、新疆特产……”展览会上,众多不同品牌的名酒饮品及副食品展位一字排开。展位上整齐摆放着的种种饮品、食品,诱惑着人们的味蕾及参观购买欲。

“我们一共展出了近10种不同规格的酒,高中低档都有。展览会期间,我们的价格远远低于市场价。”其中一个

展区内,淮军贡酒信阳分公司总经理楚林修说,展览会期间,许多商家让利于顾客,给参展者最大的优惠。

“这酒喝着不错,价格也不高,给我来一箱。”昨日上午10时许,市民刘先生经过一番品鉴,在鸡公山酒展区内购买了一箱白酒。鸡公山酒业展区内的工作人员易续震说,这两天天气虽然不尽如人意,但

前来参展的都是目标客户,因此展览会成效十分可观。

在展览会接近尾声之际,赊店老酒股份以偶限公司信阳分公司业务经理李程浩告诉记者,通过本次展览会,让更多市民走近和了解赊店老酒,开拓了潜在的客户群。本次展览会结束后,不少参展商表示,展览会为扩充品牌知名度、抢占市场份额提供了有力支撑。

元素多样 现场节目精彩纷呈

展览会上,除了美酒美食外,舞台上精彩纷呈的表演也让不少观众直呼“过瘾”。正宗的新疆特产及舞蹈表演为本次展览会增添了几分地域色彩。多样元素的融合受到众多参展者的热捧。

两天时间内,展览会上产品丰富多样,舞台上欢歌笑语不断。高质量、多元素的表演

让参展者在大饱口福的同时,享受了一场视听盛宴。歌舞表演《祖国万岁》激起在场听众赤诚的爱国之心;富含本土文化气息的《信阳最美丽》,让参展者在优美的旋律中燃起对家乡的热爱之情;刚柔并济的气功、太极拳、散打、柔力球等表演向观众诠释了健美的力量……

“很喜欢新疆表演者表演的乌兹别克舞和刀郎舞,地方风情浓厚,美得让人震撼。”前来参展的张女士不仅被展区内的各种商品打动,更为舞台上精彩的表演所吸引。“这个周末,来参加展览会,特别有意义。节目精彩,我还买了很多特产呢。”市民余女士开心地向记者展示自己的收获。

寓教于乐 小记者受益匪浅

“拌料、测量泥池温度、发酵、摊凉、蒸凉……”在展览会现场,信阳晚报小记者团的小记者纷纷走向各展区,针对自己感兴趣的问题采访展区工作人员。他们边听边在采访本上认真做记录。

“原来白酒是这样制作而成的啊!今天又学到了新知识啦!”不少小记者表示,通过这样的社会实践让自己在快乐

中学到了知识、本次参加展览会让自己受益匪浅。

16日上午的展览会上,小记者们聚精会神地观看演出,随着参展人员一起欢呼鼓掌。统一身着红色小记者服装的信阳晚报小记者成为展览会上的一道亮丽的风景线。

在观演中,学习采访之余,小记者还争当卖报小行家,现场义卖《信阳晚报》。小记者

们用自己的真诚与微笑打动了不少前来参展的市民。“参加这样有意义的实践活动对孩子的成长大有裨益,我们支持让孩子在实践中学习知识、长见识!”小记者家长张先生说。

2016年信阳春季名酒饮品副食展览会在大家的期待中开场,在大家的依依不舍中圆满结束,让我们共同期待下一次相聚!